

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kam tento týždeň?

Počas celého týždňa, až do konca októbra si môžete pozrieť v MsKS výstavu venovanú prvej soche Ľ. Štúra na Slovensku, v stredu sa slávnostne otvoria záujmové útvary v CVČ, v sobotu vybehnete do Trebičavy na Dni ovocia a medu a v nedeľu do Uhrovcu na ukončenie cyklosezóny.

Nová obradná sieň bližšie k srdcu mesta

Dlho očakávané presťahovanie a obnovenie obradnej siene sa stalo skutočnosťou 22. septembra. Jej doterajšie priestory boli umiestnené v súkromných objektoch na sídlisku Stred a po novom už niekoľko dní slúži občanom vo vynovených mestských priestoroch v Dome služieb na Námestí Ľ. Štúra, v srdci mesta.

Slávnostné prestrihnutie pásky primátorom Mariánom Chovancom pred vstupom do obradnej siene zároveň otvorilo Deň otvorených dverí pre verejnosť. Sviatočnú chvíľu umocnili hneď na úvod ária v podaní Angeliky Pavlechovej s klavírnym doprovodom Martina Lobotku a báseň Blanky Kodajovej. Po príhovore primátora bola slávnosť ukončená prípitkom a podpísaním



Foto: V. Šagátová




Foto: P. Bročko

sa účastníkov, medzi ktorými nechýbali ani poslanci MsZ, do pamätnej knihy.

Na rekonštrukciu obradnej siene bola z mestského rozpočtu vyčlenená suma 40 tisíc eur. V priestoroch Domu služieb sa musela prebúrať priečka kvôli zväčšeniu priestoru, vymenili sa okná, vybudovali sa nové toalety a pódium, zariadila sa vedľajšia miestnosť, tzv. matrika s kuchynkou a miestnosť pre účinkujúcich. Nábytok, svetelný strop a všetko, čo sa dalo použiť zo starých priestorov, sa vyčistilo a umiestnilo do zrekonštruovaných priestorov.

(Pokračovanie na 3. strane)



ekodiel® 


tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**

☎ **038/760 8031**

✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



tvoríme pevný základ Vášho domova

3 ČITATEĽSKÉ OTÁZKY

pre Vladimíra Vranku,
vedúceho odboru služieb mestu MsÚ

1 Pri činziakoch na Sládkovičovej ulici sa buduje vraj súkromné detské ihrisko... Môžete nám povedať k tomu niečo bližšie?

Nové detské ihrisko bude mestské a bude plne slúžiť verejnosti. Jedna z obyvateľiek sídliska vyhrala prvky detského ihriska v istej súťaži a darovala ho deťom zo sídliska. Mesto prispieva zakúpením ďalšieho prvku ihriska v hodnote 1 200 eur, ale aj výkopmi dopadových plôch a zaobstará piesok.

2 Naši čitatelia sa pýtajú na spoplatnenie parkoviska za nemocnicou, resp. pri tržnici. Aký je aktuálny stav?

Parkovisko za nemocnicou je na mestskom pozemku iba sčasti, inak by už

dávno bolo spoplatnené. Vedenie Správy majetku mesta ako správca mestských parkovísk dlhodobo rokuje s majiteľom pozemku, zatiaľ neúspešne. Netrúfam si odhadnúť, kedy a či vôbec dôjde k dohode. Ak nie, budeme asi na budúci rok riešiť ohradenie mestskej časti parkoviska a iný prístup do parkoviska.

3 V akom štádiu je rekonštrukcia verejného osvetlenia, jedna z najväčších investícií mesta, ktorá by mala byť ukončená do konca októbra?

Na rekonštrukciu verejného osvetlenia stále prebieha verejné obstarávanie, momentálne je na Úrade verejného obstarávania, ktoré sa zaoberá dvoma námietskami. (ab)

Bánovské školy majú 231 prvákov

Až v druhej polovici septembra sa „utriasiť“ počty prvákov a žiakov na našich piatich základných školách. Podľa informácií z odboru školstva Mestského úradu máme celkom 231 prvákov. Najviac ich má ZŠ Duklianska – až 71 v troch triedach! Túto prvú základnú školu navštevuje najviac – až 522 žiakov. Ostatné ZŠ majú po dve triedy prvákov. Druhou najväčšou školou je ZŠ Partizánska s celkovým počtom 460 žiakov, z toho 41 prvákov. ZŠ Školská má 376 žiakov, z toho 36 prvákov, ZŠ Gorazdova 343 žiakov, z toho 52 prvákov, a ZŠ Komenského 294 žiakov, z čoho je 31 prvákov.

Hlasujte do 5. októbra za projekt Bánovce kompostujú



Mladé Bánovčanky sa na Mňamfeste prihovárali okoloidúcim. Či úspešne, dozviete sa na www.sppolocene.sk

SPP a Nadácia SPP vyhlásili už štvrtý ročník verejnoprospešného programu SPPolocene, ktorý je založený na adresnej pomoci rôznym komunitám vo všetkých regiónoch Slovenska. Do 13. júla 2015 mohli nepodnikateľské právnické osoby prihlasovať svoje projekty prostredníctvom prihlasovacieho formulára, ktorý bol uverejnený priamo na webovej stránke www.sppolocene.sk. Projekty môžu získať finančný príspevok vo výške od 3 000 do 6 000 eur. Zo všetkých prihlásených projektov vybrali odborné hodnotiace komisie 150 projektov, ktoré sa uchádzajú o podporu vo

verejnom on-line hlasovaní. Tie, ktorým sa podarí získať vo verejnom hlasovaní najviac hlasov, získajú finančné prostriedky na jeho realizáciu. Verejné on-line hlasovanie o najprínosnejšie projekty potrvá do 5. októbra 2015. Aj tentokrát o odmenených projektoch svojim hlasovaním rozhodne široká verejnosť.

Jeden hlasujúci môže udeliť jeden alebo až tri hlasy. Tie môže byť všetky poslať svojmu favoritovi, alebo ich rozdeliť medzi dva či tri rôzne projekty.

Projekt Bánovce kompostujú, ktorý podalo mesto Bánovce nad Bepravou, je zameraný na postupné zavádzanie kompostov do rodinných domov v meste a v blízkosti záhradkárskeho osád. Pilotné stanovište bude aj pri bytovom dome. Obyvateľom mesta sa v rámci projektu pomôže pri vybudovaní pevných paletových kompostérov, čím sa zníži ako objem komunálneho odpadu, tak aj využiteľnosť toho biologického. Do projektu bude zapojených približne 15-20 rodinných domov, záhradkárske osady aj jeden bytový dom.

**Je na vás Bánovčania,
či svojim hlasom prispějete
k odštartovaniu kompostovania
v našom meste!**

Dni ovocia a medu v Trebichave

Obec Trebichava vás pozýva v sobotu 3. októbra na XIX. Podhorské dni ovocia a medu. Program začína o 9.00 h ekumenickou bohoslužbou a vystúpením detského súboru Podhoranček v kultúrnom dome. Tešiť sa môžete aj na DFS Bukovinka zo Kšínnej, na heligónkarov, na prednášku o včelárstve, na súťaže - o naj tekvicové strašidlo, naj pálené a jablko Podhoria, na tombolu a na ďalších účinkujúcich – Dostavník a sestry Bacmaňákové s heligónkami. Počas dňa budú stánky s občerstvením a remeselnými výrobkami, s medom, medovníkmi, poľovnícky guláš, detské atrakcie, prehliadka danielej obory.

Bánovský jarmok

Mesto Bánovce nad Bepravou a MsKS vás pozývajú v piatok 23. a v sobotu 24. októbra na tradičný Bánovský jarmok s bohatou ponukou predajných stánkov a kultúrneho programu.

Zámery mesta

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU, Námestie Ľ. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bepravou, zastúpené primátorom mesta Mariánom Chovancom, IČO: 00 310 182 zverejňuje

Z Á M E R Y

☐ **Ponuka na nájom nebytových priestorov** - výberové konanie - v stavbe Domu služieb na Námestí Ľ. Štúra s.č. 6, postavenej na C-KN parc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bepravou, vo vlastníctve mesta v celosti. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1.nadzemnom podlaží o celkovej výmere priestoru 54,02 m².

☐ **Ponuka na nájom nebytových priestorov** - výberové konanie - v stavbe Základná umelecká škola D.Kardoša v Bánovciach nad Bepravou, vo vlastníctve mesta v celosti. Ide o nebytový priestor spolu vo výmere 306,61 m² nachádzajúci sa na prízemí školskej budovy. Bližšie informácie získate na stránke mesta www.banovce.sk

pečiatky
výroba do 10 minút

Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Podpora umiestňovania mladých ľudí na trhu práce

Situácia na pracovnom trhu v pôsobnosti Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske sa už pár rokov vyvíja priaznivým smerom. Priemerná miera evidovanej nezamestnanosti v okresoch Partizánske a Bánovce nad Bebravou je od apríla 2015 už v jednociferných číslach. V medziročnej komparácii k júlu ide takmer o jeden a pol percentný pokles priemernej miery (-1,44 %). Evidovaná miera nezamestnanosti za mesiac august je 8,83 % za okres Bánovce na Bebravou. K pozitívnemu vývoju rastu zamestnanosti prispieva aj vytváranie nových pracovných miest prostredníctvom nástrojov aktívnej politiky trhu práce. Jedným z nich sú aj dva nástroje aktívnych opatrení na umiestnenie mladých ľudí na trh práce.

Jedným z opatrení, ktoré môže začleniť mladých ľudí na trh práce, je **príspevok na podporu vytvorenia pracovného miesta v prvom pravidelne platenom zamestnaní**. Tento príspevok v prvom pravidelne platenom zamestnaní sa poskytuje zamestnávateľovi, ktorý na vytvorené pracovné miesto prijme do pracovného pomeru uchádzača o zamestnanie (ďalej len „UoZ“), ktorý pred prijatím nemal pravidelne platené zamestnanie a ktorý je - občanom mladším ako 25 rokov veku vedeným v evidencii UoZ najmenej tri mesiace a občanom mladším ako 29 rokov veku vedeným v evidencii UoZ najmenej šesť mesiacov. Pravidelne platené zamestnanie podľa zákona o službách zamestnanosti je zamestnanie, ktoré trvalo

najmenej šesť po sebe nasledujúcich mesiacov. Doba poskytovania príspevku je najmenej 6 kalendárnych mesiacov a najviac 12 kalendárnych mesiacov. Príspevok je určený pre podnikateľov, neziskové organizácie, zamestnávateľov zriadených zákonom, orgány štátnej a verejnej správy, rozpočtové a príspevkové organizácie zriadené orgánom štátnej a verejnej správy, obce a VÚC, rozpočtové a príspevkové organizácie zriadené obcou alebo VÚC.

Druhým opatrením je finančný príspevok na mentorované zapracovanie a prax u zamestnávateľa v rámci Národného projektu „Praxou k zamestnaniu“. Cieľom tohto Národného projektu je poskytnúť mladým ľuďom do 29 rokov veku možnosť získať a prehliť si

svoje odborné zručnosti, vedomosti a praktické skúsenosti UoZ, ktoré zodpovedajú najmä ich dosiahnutému stupňu vzdelania v príslušnej skupine učebných odborov alebo študijných odborov, formou mentorovaného zapracovania a praxe u zamestnávateľa, ktorý vytvorí pracovné miesto na polovičný pracovný úväzok najmenej na 9 mesiacov za účelom umiestnenia a udržania sa na trhu práce. Mentorované zapracovanie bude trvať prvých 3 – 6 mesiacov pracovného pomeru pod vedením mentora a po jeho ukončení mentorovaného bude nasledovať obdobie praxe v trvaní 3 mesiacov, resp. v závislosti od doby mentorovaného zapracovania.

Mgr. Iveta Duchoňová
hovorkyňa ÚPSVaR Partizánske

Nová obradná sieň bližšie k srdcu mesta

(Dokončenie z 1. strany)

Nakoľko zostala ešte finančná rezerva, plánuje sa zakúpiť klimatizácia a ďalšie potrebné zariadenie. Obradná sieň sa vo väčšine využíva najmä na sobáše, uvítanie detí do života a iné slávnostné udalosti, ako napríklad stretnutie primátora s najstaršími celoživotnými manželskými párami pri príležitosti Národného týždňa manželstva. Veríme, že presťahovanie obradnej siene do mestského objektu nielen ušetrí peniaze za prenájom, ale jej obnova dodá všetkým obradom v réžii Zboru pre občianske záležitosti väčšiu dôstojnosť a radosť Bánovčanom, ktorí ju budú využívať k čo najväčšej spokojnosti.

Zvláštne poďakovanie tľmočila Beáta Dúbravická

z MsÚ: „Za elektro práce, vykonané v novej obradnej sieni, by sme chceli poďakovať firme MONT EL – Peter Kalaba a Štefan Švikruha, ktorí sa podujali na neľahkú úlohu. Z jestvujúcich možno tridsaťročných svietidiel urobili nové a vyhovujúce súčasným normám a predpisom. Tieto práce sa vykonávali pod dohľadom projektanta Ing. Hajna. Vynaložené úsilie a piplavá práca splnila naše očakávanie.“ (r)



Foto: V. Šagátová

Slávnostné prestrihnutie pásky primátorom M. Chovancom za asistencie J. Záhumenskej z odboru sociálnych vecí MsÚ

Kontrolné známky na cigaretách končia, platia nové

Len do 30. septembra 2015 je možné uvádzať do daňového voľného obehu cigarety so starými kontrolnými známami, teda takými, ktoré boli vydané podľa predpisov platných do 30. septembra 2014. Ich následný predaj je možné vykonávať najneskôr do 30. novembra 2015.

Od 1. októbra 2014 sa zmenil systém tlače, distribúcie a použitia kontrolných známkok. Dohľad nad nakladaním s kontrolnými známami vykonáva finančná správa. Ich tlač zabezpečuje štátna tlačiareň Mincovňa Kremnica. Podnikatelia, ktorí predávajú alebo skladujú spotrebiteľské balenia cigariet so starými kontrolnými známami a nepredajú ich do 30. novembra, sú povinní v termíne do 15. decembra 2015 oznámiť colnému úradu množstvo takto označených spotrebiteľských balení cigariet a zároveň v tejto lehote požiadať o ich zničenie. V prípade, že sa po zákonom stanovenom termíne budú predávať cigarety so starými kontrolnými

známkami, takéto cigarety budú považované za neoznačené a predávajúci riskuje uloženie pokuty. Minimálna výška pokuty za uvedené porušenie zákona je určená na 331,93 eura, alebo 50 % dane pripadajúcej na množstvo neoznačených spotrebiteľských balení tabakových výrobkov. Uvedené lehoty sa týkajú všetkých, ktorí sú povinní alebo budú povinní po uplynutí prechodných období predávať spotrebiteľské balenia cigariet, cigár, cigarietiek a tabaku s kontrolnými známami, teda každého stánku, obchodu, reštaurácie či pohostinstva. (Krátaná tlačová správa)

R. Petovská, hovorkyňa Colného úradu Trenčín

Fanúšikovia metalu z Celestial Help Festu obdarovali nemocnicu

Detské oddelenie v Nemocnici Bánovce má dôvod na radosť! Minulý týždeň bol líder a organizátor bánovského alternatívneho hudobného Celestial Help Festu Ľuboš Dúcky „Hoyas“ odovzdať malým pacientom a ich mamičkám rôzne vybavenie a prístroje – inhalátory, teplomery, volumetrickú pumpu, antialergické vankúše, ale aj mikrovlnku, kanvice, termosky, atď. Spomínané prepotrebné veci zakúpili so zbierky a výťažku z metalového koncertu, ktorý sa uskutočnil ešte na jeseň roku 2014. Táto charitatívna zbierka predstavovala doteraz rekordnú sumu asi 2 a pol tisíc eur. Väčšina sa minula pre detské oddelenie, časť prostriedkov bude použitá aj pre dialyzačné stredisko a organizáciu Archa pre mentálne postihnuté deti. Tohtoročný Celestial Help Fest 2015 môžete prísť podporiť 28. novembra do Mestského kultúrneho strediska, ktoré je spolorganizátorom tohto charitatívneho projektu. (ab)



Primár detského oddelenia MUDr. Daniel Halák, organizátor festu Ľuboš Dúcky a vrchná sestra Anna Amersteinová Foto: J. Pomothy

POĎAKOVANIE

Prostredníctvom Bánovských novín úprimne ďakujeme Ľubošovi Dúckemu, organizátorovi CELESTIAL HELP FEST, všetkým účastníkom a sponzorom, ktorí sa podieľali na vyzbieraní finančnej čiastky na zakúpenie prístrojového vybavenia Detského oddelenia – Nemocnice Bánovce nad Bebravou.

Detskí pacienti s rodičmi a kolektív oddelenia

Bánovskí seniori v spriatelенých Miloticiach



Ešte na mestskom majálese v Bánovciach 26. mája sa stretli bánovskí seniori so svojimi rovesníkmi zo spriatelенých Milotíc. Vedúca klubu Jožka Horňáková sa dohodla s Jaroslavou Kunderátovou na septembrovej návšteve v opačnom garde. A tak sa členovia bánovského Klubu dôchodcov vybrali na Moravu. Aby zo zájazdu mali čo najviac zážitkov, pozreli si najskôr zámok a nádherný park v Strážnici a previezli sa po Baťovom kanáli. V Miloticiach ich okrem krásneho a udržiavaného zámku čakal aj „trh miestnych produktů a řemesel“. Čerešničkou na torte bola návšteva Komunitného centra, kde majú svoje priestory aj tunajší seniori. Tu im dôchodcovia z Milotíc ponúkli okrem vlastnoručne upečených lahôdok milé slová a zaujímavé kroniky zo svojej bohatej činnosti. Nám, Slovákom, bolo jasné, že na Morave sa žije inak. Starostlivosť štátu, ale hlavne miest a obcí o kultúrne dedičstvo národa je naozaj príkladná. Motivuje občanov spoznávať a pestovať svoje korene, čo je pre národné sebavedomie určujúcim momentom. Rovnakú pozornosť venujú aj podmienkam pre šport a voľnočasové aktivity. Celý región, cez ktorý sme išli, spájajú cyklotrasy, zeleň popri cestách je upravená, rovnako ako moravské mestečká a dediny. Na všetko veľmi intenzívne využívajú európske fondy. Napodiv to v Čechách funguje bez pokút a zdĺhavého vybavovania a papierovania. Veru, máme sa čo učiť, čím sa inšpirovať. A tešiť sa na opätovné stretnutia či už v Bánovciach alebo v Miloticiach. (bk)

Výhercovia Farebnej knižnice

Mestská knižnica Ľ. Štúra v Bánovciach nad Bebravou vyhlásila cez prázdniny výtvarnú súťaž Farebná knižnica. Od začiatku júla do 15. septembra maľovali deti v knižnici, v letnej čítarni na námestí, alebo k nám priniesli hotové výtvarné práce. Z veľkého množstva pestrofarebných výkresov 24. septembra Zuzana Jedináková zo SZUŠ Veľké Uherce vybrala víťazov. Ocenenie získali: **Karinka Gabrišková, Hana Bučková, Marman Adote a Nina Ambrusová, všetky štyri z Bánovciach nad Bebravou a Saška Reháková zo Závady pod Čiernym vrchom.** Výhercom gratulujeme! Ceny si môžu vyzdvihnúť v Mestskej knižnici Ľ. Štúra v Bánovciach nad Bebravou. (jm)

Pozvánka na výstavu Prvý Štúrov pamätník na Slovensku

Mestské kultúrne stredisko pozýva na výstavu dokumentov o výstavbe a odhalení výnimočného pamätníka Ľudovíta Štúra v našom meste v roku 1936. Výstava bola odprezentovaná počas osláv 200. výročia narodenia Ľ. Štúra v meste a v súčasnosti je otvorená v pracovných dňoch od 8.00 do 16.00 h do konca októbra.

Spoločenská kronika

Narodili sa

Veronika Gallíková Tímotej Knápek
 Karin Trepáčová Lilly Jane Gardianová
 Adam Blaho Iveta Verešová
 Michal Nosterčík Dávid Pilát
 Mário Adamkovič Adam Belianský



Uzavreli manželstvo

Jaroslav Sabo a Jana Uhorskáiová
 Vladimír Ondruška a Stanislava Šiková
 Jozef Valko a Veronika Korbelová
 Tomáš Tománek a Katarína Mikušová
 Filip Lobotka a Ivana Ferancová

Opustili nás

Alojz Bátora *1927
 Stanislav Masaryk *1938
 Jitrenka Balážiková,
 r. Chrapčiaková *1936
 Telesfor Háľmo *1937

FK Kassandra: Fénix

Filmový klub vás pozýva v utorok 16. októbra o 20.00 h do ZUŠ D. Kardoša na film Fénix, ktorý rozpráva príbeh z druhej svetovej vojny... Jún 1945. Domov do Berlína sa vracia zranená a zjazvená Nelly, ktorá prežila Osvienčim. Vydáva sa hľadať svojho manžela. Vstupné: 3 eurá, 2 eurá s preukazom FK



plagáty • letáky • brožúry

MIRA
 tlačiareň & grafika

Vystrkov 1285/7 • 0905 500517 • info@bluesun.sk

INZERCIA

○ Dám do prenájmu 1-izbový byt na Dubničke. Tel. 0910 947 245.

○ Prenajmem garáž za bývalou III. ZŠ pod FY KOVYT. Tel. 0910 569 756.

○ Predám rodinný dom v Slatine nad Bebravou + 8 árový pozemok, 2 izby + kuchyňa + kúpeľňa, ústredné kúrenie na plyn a kanalizácia. Tel. 0949 887 155.

Ateliér tradičného a umeleckého remesla

V deň, kedy široká verejnosť ochutnávala regionálne špeciality na Mňam Feste, otvorilo Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou v spolupráci so ZUŠ D. Kardoša a OZ Bebran brány dvora, skrytého pred hlukom námestia a ponúklo zaujímavý pohľad na tradičné i netradičné remeslá. Pozvanie predviesť svoje umenie prijali rezbári p. Velčický a p. Zvořilý, keramikárky p. Magdolénová, Horváthová, Botková, p. Černuška s výrobou fujár, p. Šišmiš s výrobou šperkov, p. Gerbel so zdobením kože, p. Podlucká s textilnými hračkami, p. Podlucky s drevenými stolárskymi výrobkami, pracovníci CVČ s umeleckými aktivitami. Dvor žil živou hudbou fujár, spevom FS Uhrovčan a voňal pečenými zemiakmi so slaninkou. Dospelí pookriali v príjemnej atmosfére, stretli sa so svojimi dávnymi priateľmi a deti si vyskúšali remeslá, maľovali na múr, vytvárali netradičnou technikou drobnosti. Nezabúdajme na svoje tradície a vážme si ľudí, ktorí nám ich pomáhajú oživovať a udržiavať. Pokračovaním tejto akcie bude vianočný ATUM 4 v Základnej umeleckej škole D. Kardoša. (mk)



Foto: CVČ



Milí priatelia,

BEBRAN, občianske združenie, prijíma nových členov do tanečnej, speváckej, hudobnej a remeselnej zložky. U nás môžete nájsť alebo rozvíjať svoj talent. Skúsenosti nie sú podmienkou! Pri osobnom stretnutí sa dozviete o nás viac. Príďte nás navštíviť! Nácviky máme každý pondelok o 18.00 h v ZUŠ D. Kardoša v divadelnej sále na sídlisku Dubnička. Môžete si nás vyhľadať na stránke www.bebran.sk alebo nás môžete kontaktovať na www.bebran@azet.sk. Tešíme sa na Vás!

Tekvičková slávnosť s pani Jeseňou

V podvečer prvého jesenného dňa zorganizovala Materská škola na ulici Hollého tradičnú tekvičkovú slávnosť nielen pre svojich zverencov, ale aj pre ich rodičov a starých rodičov. Každý sa snažil priniesť čo najkrajšiu a najoriginálnejšiu tekvicu. Všetky deti spolu s Kvapôčkou a šašom privítali pani Jeseň. Spolu si zaspievali pieseň a vydali s tekvicami na spoločný sprievod. Aj tento rok pripravili pani učiteľky rôzne súťažné disciplíny. Niektoré kotúľali



Foto: M. Tuchyňa

tekvice alebo zbierali gaštany, iné zdolávali veľkú prekážkovú dráhu, hádzali zeleninou do tekvice, atď. Dokonca sa spolu vydali hľadať poklad. Na slávnosti nesmeli chýbať občerstvenie, diskoteka, ale záujem bol aj o spoločné foto s pani Jeseňou... (r)

FUTBAL

V druhom polčase víťazný obrat Bánovce – Prečín 4:2 (1:1)

Bánovčania nastúpili do zápasu so snahou získať povinné tri body. Hostia ale pôsobili dobrým dojmom a do Bánoviec neprišli „kožu“ predať lacno. Zverenci Stanislava Ďuriša mali výborný vstup do zápasu a po hlavičke Poštrka sa v 24. min ujali vedenia. V ďalšom priebehu hry sme mali viac z hry a loptu na kopačkách, ale v 32. min využili hostia chybu našej defenzívy, po ktorej trafili brvno a odrazenú loptu poslal do siete Hudek. Úvod druhého dejstva naši futbalisti prespali, čo aktívne hrajúci hostia využili a Kaprálik vsietil druhý gól. Tento moment nás paradoxne naštartoval k skvelej polhodinovke, v ktorej sme zaznamenali tri góly. V 57. min sa peknou akciou a ešte krajším zakončením prezentoval Šiko, vyrovnávajúci na 2:2. Hostí sme naďalej držali na ich polovici a v 72. min nám zaslúžene vrátil vedenie striedajúci Olej. Gólovú bodku za stretnutím dal v 86. min Šiko, ktorý zakončil utešenú akciu do prázdnej brány. Až na pár momentov podali naši futbalisti dobrý výkon a právom si do tabuľky pripísali tri body.

Góly: 24. Poštrk, 57. a 86. Šiko, 72. Olej – 32. Hudek, 49. Kaprálik. Zostava Bánovce: Kolárik – Mášik (55. Olej), Poštrk, Šiko, Kosiba, Bodocký, Svatík (71. Turoň), Gajdošík, Ondráš, Marko (64. Minárik), Szabó. aj, mk

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 TJ KOVO Beluša	8	5	1	2	18:13	16	4
2 OŠK Trenčianske Stankovce	8	5	1	2	15:11	16	1
3 ŠK Slovan Šimonovany - PE	8	5	0	3	14:6	15	3
4 TJ Partizán Domaníža	8	4	3	1	16:15	15	0
5 TJ Iskra Holič	8	4	2	2	17:9	14	2
6 OFK Malženice	8	4	2	2	15:12	14	2
7 MFK Vrbové	8	4	2	2	15:18	14	2
8 OK Častkovce	8	4	1	3	17:14	13	4
9 MFK Nová Dubnica	8	4	0	4	14:13	12	3
10 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	8	4	0	4	15:16	12	0
11 FK Spartak Bánovce n. B.	8	3	1	4	19:14	10	-2
12 MŠK Slovan Trenčianske Teplice	8	3	0	5	14:12	9	-6
13 TJ Partizán Prečín	8	3	0	5	15:20	9	0
14 TJ Slavoj Boleráz	8	2	1	5	9:10	7	-8
15 FK TEMPO Partizánske	8	1	2	5	13:22	5	-7
16 FK Junior Kanianka	8	1	0	7	10:31	3	-6

HÁDZANÁ

V Topolčanoch tesná prehra Topolčany – Bánovce 37:35 (17:16)

V prvom polčase sa oba tímy viackrát vystriedali vo vedení, no ani jeden celok si nedokázal vytvoriť výraznejší gólový odstup. V poslednej minúte úvodného dejstva poslala Ivanová Topolčany do vedenia 17:16, ktoré sa v 38. min natiahlo o ďalšie dva zásahy 23:20. V 45. min bol stav opäť nerozhodný 28:28, no v následnej päťminútovke sa rozhodlo o osude stretnutia. Naše dievčatá v tomto úseku hry zvolho pušný prach, keď Bonová zneškodnila Lapinovej sedmičku, Srncová zahodila trháka a Alžbeta Obstová namierila do žrde. Naopak, hádzanáry ŠKP ušli na 32:28 a aj keď sa hádzanárkam Richarda Makýša podarilo dotiahnuť na rozdiel dvoch gólov, domáce si víťazstvo už postrážili. V poslednej minúte stretnutia Vaňová podčiarkla skóre na konečných 37:35.

Bánovce: Kucharčík, Beluská - A. Obstová 9, Turková 7/2, Lapinová 5/5, Bridová 1, Milanová, Srncová 1, Vaňová 8, Ďuračková, Matušincová 2, K. Obstová 2, Lipčáková. aj, rm, mp

BBL

Na Antona Dobeša si prišlo zaspomínať 128 ľudí

V nedeľu 27. septembra sa v Uhrovci bežal Memoriál Antona Dobeša, ktorý bol zároveň aj 9. kolom Bánovskej bežeckej ligy. Trať vedúca od obecného úradu po mohyly na Jankovom Vŕšku najrýchlejšie vybehol Michal Stehlik. Druhé miesto si vybehal Jozef Kundala pred tretím Tomášom Podporom. Spomedzi žien dosiahla najrýchlejší čas Mária Selešová, druhé miesto si vybehala Monika Domovcová pred treťou Barborou Hodonovou. Po dobehnutí ocenili organizátori nielen najrýchlejších, ale aj najstaršieho účastníka 7-ročného Jána Repu a najmladšiu bežkyňu štvorročnú Alenu Bežakovú. **Výsledky: muži:** 1. Michal Stehlik 18:56, 2. Jozef Kundala 19:20, 3. Tomáš Podpera, 19:35, **ženy:** 1. Mária Selešová, 24:55, 2. Monika Domovcová 25:46, 3. Barbora Hodonová 27:24. aj, jh

Tohtoročným Bánovským silákom Peter Rekenei

Už po jedenástykrát a v našom meste stretli strong mani, aby predviedli svoju silu na Bánovskom silákoví. Podujatie, ktorého organizátorom je Bánovčan Branislav Golier, bolo v nedeľu 27. septembra finálovým kolom Slovenského pohára amatérov a zároveň Európskym pohárom. Jeho sprestrením boli vystúpenia a výkony silných žien nielen zo Slovenska.



Foto: Facebook SLOVAKSTRONGMAN

Primátor M. Chovanec s najsilnejšími mužmi Slovenska, vpravo B. Golier

Na 13 borcov zo Slovenska, Čiech a Maďarska čakalo na parkovisku pred nemocnicou päť disciplín. „Prvou bol zdvih kladu nad hlavu do minúty, druhou nosenie superyoke na 30 metrov, pokračovalo sa mŕtvym ťahom, muži s automobilom, ženy s pneumatikou. Štvrtou disciplínou bolo ťahanie kamióna, ženy ťahali automobil,

a na záver sa otáčala štyristo a dvesto kilogramová pneumatika“, vysvetlil dlhoročný reprezentant a jeden z najsúspešnejších silákov Slovenska - Branislav Golier. Najväčším favoritom na zisk Bánovského siláka bol Peter Rekenei z Popradu. Víťaz piatich zo šiestich kôl potvrdil tohtoročnú domnanciu aj v Bánovciach a právom sa o rok

predstaví v profi tíme Slovenska. „Nechcem, aby to vyznelo hlúpo, alebo že sa chcem chváliť. Úspech som dosiahol jedine tým, že som tvrdo trénoval a chcel som sa dostať tak, ako som sa prebojoval, k profesionálom,“ povedal po skončení súťaže šťastný víťaz. Druhé miesto si v Bánovciach vybojoval Juraj Rákoci, tretí skončil Čech Jiří Kadlečík.

V tomto roku sa na Bánovskom silákoví premiérovu predstavili aj ženy. Tie absolvovali rovnaké disciplíny ako muži, no počas súťaže mali menšiu záťaž. Eva Horňáková, Martina Ševčíková a Mária Kubičková skončili na prvých troch miestach. Ich výkony si budete môcť opäť pozrieť 5. decembra v Trenčíne na známom Športfestivale. Ak ste si doteraz mysleli, že ženám patrí do rúk len varecha a nie zdvíhanie ťažkých predmetov, v nedeľu sme sa mohli presvedčiť o opak. Výkony, ktoré podala päťica žien boli obdivuhodné. Silným mužom a silným ženám odovzdávali ceny primátor M. Chovanec, B. Golier s manželkou a sponzori podujatia. aj

KARATE

Jánošík dvakrát zlatý na Budapešť open

Hneď dve prvé miesta obsadil Matúš Jánošík na medzinárodnej súťaži Budapešť open. V kategórii kata chlapci aj kumite chlapci + 24 kg dominoval sedemročný Bánovčan suverénnym spôsobom, čím len potvrdil svoj nesporný talent. Na tatamoch sa predstavil aj Matúšov brat Benedikt, ktorý si, žiaľ, miesto na stupni víťazov nevybojoval.

aj pb



ZÁPASENIE

Na Memoriáli Jozefa Svitača s cennými úspechmi

Až šesť z ôsmich bánovských zápasníkov sa na Memoriáli Jozefa Svitača postavilo na stupeň víťazov. Z borcov Mestského zápasníckeho klubu sa najviac darilo Tomášovi Melasovi a Lucasovi Pecháčovi, ktorí nenašli premožiteľov. Dobré výkony našich zápasníkov sa prejavili predovšetkým v hmotnostnej kategórii do 30 kg, kde mladí bánovskí zápasníci obsadili všetky tri medailové pozície. Úspech je o to cennejší, že na memoriáli sa predstavilo až 125 zápasníkov zo štyroch štátov (CZ, HUN, AUT a SVK). V celkovom hodnotení družstiev obsadil MZK Bánovce pekne 4. miesto spomedzi 21 klubov. Víťazom memoriálu sa stala Nitra, pred Dunajskou Stredou a Bratislavou.

Výsledky: prípravka: 21 kg – 1. Tomáš Melas, 28 kg – 3. Patrik Urbánek, 30 kg – 1. Lucas Pecháč, 2. Samuel Paraskov Samuel. 3. Martin Melas, mladší žiaci: 52 kg – 5. Marcel Španko, starší žiaci: 66 kg – 2. Samuel Znášik, 6. Samuel Lojška. aj, mu



Zľava: M. Melas, Paraskov, Urbánek, Znášik, Pecháč, T. Melas

Slávnostné otvorenie krúžkov Centrum voľného času

● CVČ v Bánovciach nad Bebravou pozýva v stredu 30. septembra o 15.00 h prihlásených členov do záujmových útvarov, ako aj tých, ktorí by sa chceli ešte prihlásiť, na otvorenie krúžkovej činnosti.

● Prvé stretnutie záujemcov o založenie detskej folklórnej skupiny v Bánovciach nad Bebravou detí od 9 rokov sa uskutoční v pondelok 5. októbra o 18.00 h v CVČ. Všetky informácie priamo na prvom stretnutí alebo v CVČ 038/7602454



Bánovská záhradkárka liga

Redakcia Bánovských novín vyhlásila počas tohtoročnej jesene záhradkársku ligu pre tri druhy zeleniny! Do 21. októbra pozývame záhradkárov, aby sa do redakcie prišli pochváliť s najväčšou rajčinou, najväčším zemiakom a najväčšou tekvicou. Zemiaky a rajčiny odvážeme priamo v redakcii, ale tekviciam prideme zmerať len obvod priamo na záhradku. Každý týždeň alebo každý druhý budeme zverejňovať troch najúspešnejších záhradkárov z každej komodity. Veríme, že liga zaujme nielen pestovateľov zeleniny, ale aj sponzorov. Jedinou podmienkou je, že zelenina musí pochádzať z územia mesta Bánovce a jeho prímestských častí! Viac informácií na 0948 602 422.

Naša prvá tekvica Goliáš nemá síce spoločné foto s pestovateľom, ale s jeho synom Dominikom Košinom,



ktorý práve oslávil štyri roky. Gratulujeme oslávencovi a ocinovi k úctyhodnému 34 kilovému Goliášovi, ktorý je zatiaľ v tekvicovej lige osamotený. Do redakcie priniesla „doručovateľka“ unikátny zemiak v tvare veľkonočného barančeka (na foto) s váhou 751 gramov, takže sa ihneď dostal na čelo zemiakovej ligy. Žiaľ, pestovateľ Jozef Bežo sa tak ako pani Žitňanská nechcel odfoťiť. Zaujímavé boli aj malé zemiáčiky v tvare srdca (na foto), s ktorými sa do redakcie prišla pochváliť Helena Gerbelová z Veľkých Chlievan.

Najväčšia rajčina

1. 608 gramov – Marta Žitňanská, Pribinova ulica

Najväčší zemiak

1. miesto 751 gramov – Ing. Jozef Bežo, Topoľová ulica
2. miesto 736 gramov – Alojz Mišák, záhr. osada za Zornicou
3. miesto 589 gramov – Jozef Rosa, záhr. osada Vinohrady

Najväčšia tekvica

1. miesto obvod 170 cm - Ľubomír Košina, Malé Chlievany

Klub dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva na

cvičenie pre seniorov

každý utorok od 16.00 h
v Centre voľného času
Bánovce nad Bebravou.

Začíname
už 6. októbra 2015

Pod vedením rehabilitačnej cvičiteľky Zuzky si za 90 minút nenásilným spôsobom precvičíte celé telo a získate aj psychickú pohodu.

Informujte sa v Klube dôchodcov na Farskej ulici.




BÁNŔVSKÉ
NOVINY

týždenník občanov
mesta Bánovce n. B.

● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, ● IČO: 34103775
● e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 ● Redakčná rada: predsedníčka JUDr. A. Gieciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka A. Borszékóvá, Ing. I. Mozolová, B. Kodajová, Mgr. Z. Janáčová, Mgr. P. Bulík
● Uzavierka novin je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov príspevateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. ● grafika: Ing. V. Dúbravka ● tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049


**CTK VIKING, CENTRUM VOLNÉHO ČASU
MOBIL SHOP a ŠPORT BICYKLE**

 **XXIX.**
JANKOV VŔŠOK
s CTK VIKING

Vás pozývajú na
**UKONČENIE
SEZÓNY
2015**

OZNAMUJEME VŠETKÝM
PRIAZNIVCOM BICYKLA, ŽE
TOHTOROČNÚ CYKLOTURISTICKÚ
SEZÓNU UKONČÍME OPÄŤ V UHROVCI
ČASOVKOU NA JANKOV VŔŠOK!

KEDY: **NEDEĽA 4. OKTÓBRA o 9^h HOD.**
KDE: PRI POHOSTINSTVE ZRUB V UHROVCI.
ÚČASŤ JE VOĽNÁ, NA VLASTNÉ RIZIKO
A ZODPOVEDNOSŤ! PODUJATIE SA
KONÁ ZA PLNEJ CESTNEJ
PREMÁVKY !!!



o 10^h hod. štart jednotlivcov
v 1 min. intervaloch na Jankov
vŕšok.

- pre každého účastnícky list s
dostupným časom
- dosiahnuté časy sú verejne
stretáme sa za každého počasia
- príbu podľa platných predpisov
poslednú marecovú nedeľu (27.3.2016)
Otvorenie sezóny, opäť v Uhrovci

POTREBUJEŠ BICYKEL A CHUŤ JAZDIŤ !!!

Mesto Bánovce nad Bebravou
Mestské kultúrne stredisko
v spolupráci s Fotoklubom ROKOŠ
vyhlasujú fotosúťaž

Bánovce
- mesto, ľudia, udalosti...

Viac informácií a podmienky
fotosúťaže nájdete na www.kulturabn.sk

Uzavierka súťaže:
31. máj 2016

KATEGÓRIE:

1. MESTO (panorámy, zákutia a pod.)
2. ĽUDIA (život v meste, kultúra, šport a pod.)
3. KRAJINA (prírodné zaujímavosti v meste a okolí)

Súťažné fotografie sa do súťaže prijímajú len v digitálnej forme
na e-mailovú adresu: fotosutazbn@gmail.com alebo ich môžete
doručiť aj osobne do MsKS.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

 **VoBA plast**

VÝROBA A MONTÁŽ

mobil: 0944 088 338
0918 068 488
email: krajcikivan@stonline.sk

Trenčianska cesta 12 (areál bývalej preglejky)

komédia

KUMŠT
"Kom už sa dá zistiť...?"



Gregor Haloška, Csongor Kassai, Martin Míňahončák,
JASMINE REZA

Mestské kultúrne ateliéri, sídlisko Sever, BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
11.10.2015, nedoľa, 19:00 hod. **12 €**

Predpredaj: informačné centrum, Mestské kultúrne stredisko, sídlisko Sever
058 / 760 30 16, kulturabn@kulturabn.sk, www.ticketportal.sk

**KONVERZÁCIA
V ANGLIČTINE
S native speaker-om (USA)**

**3 mesiace
3 - 5 účastníkov** **99,- EUR**

 **Inštitút
jazykov
a vzdelávania**

Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk, 0903 712 633

 IJaV Bánovce nad
Bebravou - Inštitút
jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk